

A S

联合国  
大会



安全理事会

Distr.  
GENERAL

A/43/467  
S/20021  
18 July 1988  
CHINESE  
ORIGINAL: ARABIC

大会  
第四十三届会议  
暂定项目表 \* 项目 40

安全理事会  
第四十三年

1988年7月18日

黎巴嫩常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府的指示，并继我以前关于以色列对黎巴嫩南部的侵略行为的信，谨向你通报事件如下：

1. 1988年7月12日，巴拉奇特村受到来自所谓“安全区”的密集炮轰。以色列军用直升机参与此次轰炸，约有150发炮弹落在该村。直到第二天国际红十字会救护员才能撤离伤者。其中一人称，150多栋房子遭炮火击毁，或受重大物质损失，并导致当地居民特别在看到以色列的一些战争武器在俯瞰该村的地点部署后进行疏散或在邻村避难。

2. 以色列军队继续袭击坎塔拉村。这些袭击造成约150栋房子被毁和居民流离失所，迄今已有36个平民遭杀害。以色列军队不时封锁通往该村的公路，并在四周田野不断进行扫荡，造成农田起火，使出入该村极其困难。以色列军队还严厉限制留在该村的青年的行动，不准他们离开，企图强迫他们加入所谓的“南黎巴嫩部队”。这些部队已拘留了其中五个青年：Ali Mahmud Aliq, Ahmad Mahmud Aliq, Zaynab al-Miqdad, Zaynab Atawi, Ahmad Ali al-Husayn + 将

\* A/43/50.

他们放在基亚姆拘留所。

3. 1988年7月13日，由步兵分遣队组成的以色列部队在军用直升机的掩护下，渗入莱巴亚村近郊，并炮轰该村。有些炮弹落在邻村苏穆，造成黎巴嫩的一名陆军下士 Hasan Husayn Rida 死亡。

黎巴嫩政府强烈谴责以色列的侵略行为，并再次警告，这些行为和以色列继续对平民不人道的做法对黎巴嫩南部和整个地区造成危险。黎巴嫩政府强调，必须停止侵犯黎巴嫩的主权和违反《联合国宪章》和国际法。黎巴嫩政府呼吁对此事进行调查，并设法保证释放被拘在基亚姆和以色列其他拘留所的黎巴嫩人。

请将本信作为大会暂定项目表项目40的正式文件和安全理事会的正式文件分发。

常驻代表

大使

拉希德·法胡里（签名）